

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年 1月 8日 星期五

庚子年十一月廿五

陕西一级报纸 总第9976期 今日八版 宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号 CN61-0008



宝鸡两个勤廉教育基地揭牌

本报讯 周公制礼作乐，敬德保民，吐哺握发，被尊为元圣；召公甘棠树下听讼理政，遗爱千秋，被誉为中国“廉吏始祖”。1月7日上午，我市举行召公“甘棠遗爱”勤廉教育基地、周公勤廉教育基地揭牌仪式。副省长、宝鸡市委书记徐启方，市长惠进才为教育基地揭牌。

近年来，我市把加强廉政文化建设、推动廉政教育载体创新作为筑牢“不想腐”思想堤坝的重要举措，以宝鸡地区特有的厚重悠久文化资源为依托，深入挖掘传统廉政文化和红色革命文化资源，全力打造具有地域特色、周秦文化底蕴的廉政文化精品。先后建成扶眉战役烈士陵园、凤县革命纪念馆等4个省级廉政教育基地，金台区陈仓镇东岭社区、扶风县扶风小学等8个省级廉政文化建设示范点，长

乐源抗战工业遗址、冯家山水库展览馆等10个市级廉政教育基地，市公安局、西建集团等38个市级廉政文化建设示范点，以及1000多个村级家风家训馆、园、苑、广场、街区等阵地。这些廉政文化宣传教育阵地已成为全市广大党员干部培育廉洁精神、涵养清正正气的磁场。

召公“甘棠遗爱”勤廉教育基地是我市廉政教育载体建设的又一新成果，建设内容包括召公廉政史绩展、村史馆等，周公勤廉教育基地建设包括西周勤廉文化展、“周三公”史迹展等内容。两个教育基地于2020年11月被市纪委监委命名为市级廉政教育基地。

市领导王琦、武勇超、毕晓男参加揭牌仪式。

本报记者 弓旭东

中共中央政治局常务委员会召开工作会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议，听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报，听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，党中央权威和集中统一领导，是坚持党的领导的最高原则，是我国制度优势的根本保证。党中央每年听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告，是坚持党中央权威和集中统一领导的一项重大制度性安排。

会议认为，过去一年，全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组坚定维护党中央权威和集中统一领导，坚定维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，认真贯彻落实党中央决策部署，围绕党和国家工作全局履职尽责，切实加强党组自身建设，为统筹疫情防控和经济社会发展作出积极贡献，各方面工作取得了新成效。

会议强调，今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，既要充满信心，也要居安思危。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，善于从政治上认识问题、推动工作，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议认为，过去一年，中央书记处按照党中央部署要求履职尽责，在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

会议强调，今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，既要充满信心，也要居安思危。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，善于从政治上认识问题、推动工作，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

省委书记刘国中在咸阳市宝鸡市调研县域经济发展时强调 用足资源禀赋 做大县域经济

陕西日报讯 1月5日至6日，省委书记刘国中到咸阳市、宝鸡市调研县域经济发展。他强调，要深入学习贯彻党的十九届五中全会、中央经济工作会议精神和习近平总书记来陕考察重要讲话，持续用力、做大做强县域经济，为新时代追赶超越提供有力支撑。

刘国中来到麟游县万亩有机苹果基地、生猪生态农业产业园，太白县秦西蔬菜产业园、冰葡萄种植基地，听取生产经营情况介绍，察看果蔬长势，强调要提升供给质量，加强品牌建设，带动群众更好增收。在武功县三元科技产业园、

凤县凤州工业园，刘国中询问投资主体、入驻企业，走进德开智能科技、汉和新材料等公司，了解产品性能、特点，强调要加强技术创新，提升市场占有率。

武功县电子商务近年来发展势头良好。刘国中来到美农网络科技有限公司，察看猕猴桃、手织布等产品展示，了解线上销售情况，勉励企业拓展产品来源，搞好物流配送，把更多优质特色产品卖向全国。在凤县兴隆场村、嘉陵绿谷田园综合体，刘国中希望把种养加工与旅游观光结合起来，实现更大经济效益。刘国中还走进麟游县南坊新城社区工厂了解吸纳就

业情况，要求坚持发展劳动密集型产业，使搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富。

刘国中在调研中强调，县域经济发展事关高质量发展和高品质生活。要认真落实省委十三届八次全会和省委经济工作会议部署，加强顶层设计，完善支持政策，下气力提升县域经济发展水平。各县要突出自身特色，坚持项目带动，谋划好推进好“十四五”时期县域经济发展。要把农产品深加工作为重要着力点，推进土地流转，依托园区和龙头企业，发展规模经营，加快产业化步伐。要加强工业集中

区建设和市场化运营，依托现有优势，加大招商引资力度，扩大产业规模，提升质量效益。区位、交通条件好的县要积极发展物流、电商等产业，旅游资源丰富的县要大力发展全域旅游。要推动一二三产融合发展，把农民更好嵌入产业链，通过入股、分红、就业等多种方式不断增加收入。要强化县域功能，完善基础设施、公共服务，吸引农村劳动力就近就业，扎实推动以县城为主要载体的新型城镇化建设取得新进展。

副省长、宝鸡市委书记徐启方一同调研。

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

市委召开常委会会议

徐启方主持会议

本报讯 1月7日下午，市委召开常委会会议，传达学习省委书记刘国中来宝鸡调研时的讲话要求，研究贯彻落实意见，听取全市秦岭生态环境保护 and 当前新冠肺炎疫情防控工作情况，研究下一步工作。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议。

会议强调，全市各级各部门要结合贯彻落实党的十九届五中全会、中央经济工作会议、中央农村工作会议精神 and 习近平总书记来陕考察重

要讲话精神，深入学习省委书记刘国中来宝鸡调研时的讲话要求，持续用力、做大做强县域经济，为新时代追赶超越提供有力支撑。要坚持项目带动，谋划好推进好“十四五”时期县域经济发展。依托园区和龙头企业，发展物流、电商等产业，推动一二三产融合发展，进一步巩固拓展脱贫攻坚成果，通过多种方式不断增加农民收入。要全面推进乡村振兴落地见效，完善县域基础设施、公共服务，优化

生态环境，扎实推动新型城镇化建设取得新进展，推动县域经济实现高质量发展。

会议强调，要强化政治担当，切实把思想和行动统一到习近平总书记关于秦岭生态环境保护的重要指示批示精神上来。要提高工作质量和水平，完善长效管护机制，督查强化考核，持续推进秦岭“五乱”问题专项整治和生态环境修复治理工作。要加大政策宣传力度，积极营造

秦岭保护浓厚氛围，坚持走生态优先、绿色发展之路。

会议要求，各级各部门要坚决杜绝麻痹大意思想，毫不放松做好疫情防控工作，严格落实戴口罩、测温验码、通风消毒、保持社交距离等措施，抓实抓细社区防控和重点场所、重点环节防控，积极引导群众形成健康卫生的生活习惯，不断巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果。

本报记者 金鑫



我市一家餐饮公司，工作人员检查真空擀面皮的包装。 本报记者 罗锐摄

宝鸡味儿飘出国际范儿

2020年宝鸡擀面皮销售额突破50亿元

本报讯 日前，记者从宝鸡市面皮行业协会了解到，2020年宝鸡擀面皮线下、线上销售再创新高，销售额一举突破50亿元大关。

2020年，宝鸡市人民政府出台《宝鸡擀面皮品牌建设实施方案》，明确在未来5年将擀面皮产业打造成“百亿级”产业。2020年，宝鸡擀面皮线上销售依托

各类活动，不断扩大知名度；4月23日晚，央视“助力脱贫攻坚之陕西湖北专场”，30万份宝鸡擀面皮8秒售罄；5月16日晚，央视“秦晋之好”专场直播，43万份宝鸡擀面皮60秒一抢而空；12月12日宝鸡擀面皮再次登上“买遍中国·助力美好生活”央视新闻直播，着实又火了一把。

据统计，2020年，宝鸡擀面皮线上销售额超过28亿元，不但行销大江南北，还出口到美国、日本、荷兰等国家。

据了解，目前宝鸡擀面皮产业园建设项目已正式启动，建成后，将带动宝鸡臊子、锅盔、辣椒等特色小吃和特产“组团”闯市场。 本报记者 孙海涛

老旧小区改造后面貌一新，城市驿站在喧闹的街头为行人提供了温馨的歇脚之所，丰富多彩的剧目展演让市民尽享文化大餐，中小学校和幼儿园基础设施不断完善，康复救助让残疾儿童圆梦……2020年，一件件民生实事，共同为宝鸡这座城市涂上了最温暖的底色。

刚刚过去的2020年是极不平凡的一年，面对压力与挑战，全市上下咬紧牙关往前冲，撸起袖子加油干，全市各项事业取得了新成就。发展依靠人民，发展为了人民。在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的进程中，市委、市政府坚持以人民为中心的发展思想，不断为群众办实事、办好事，既增强了群众的获得感，也使群众对未来的美好生活有了更多期待。

发展进入新阶段，人民对美好生活的向往呈现出多样化、多层次、多方面的特点，这就需要我们民生工作做实做深做细，在调研时广听民意，在决策时广聚民智，哪件事情群众最期盼、哪项工程受益人最多、哪项政策覆盖面最广等等，都要做到掌握实情、充分论证，推动民生工程的实施更民主、更科学、更有针对性。把实事好事办到群众的心坎上，也是群众路线的生动实践，有利于进一步密切党群干群关系，树立党和政府在群众心中的威望和良好形象。

民生工作千头万绪，要紧紧抓住群众最关心最直接最现实的利益问题，坚持问题导向，把握关键环节，既尽力而为又量力而行，既着眼未来又兼顾当下，坚持从实际出发，

(下转第二版)

坚持以人民为中心 持续提升群众幸福感

贯彻落实市委十二届九次全会精神系列评论之四

本报评论员

疫情多点散发 我们倡议

- 佩戴口罩 洗手通风 减少流动
- 错峰返乡 减少聚集 关注轨迹
- 配合查验 科学就医 保护隐私
- 拒传谣言

每日健康提示

宝鸡市卫生健康委

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心

专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话：13709277003 0917-3273355

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

地址：陕西省宝鸡市金台区十路李家崖1号

电话：0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱：sxjnf@sina.com 网址：www.sxjnf.com

嘉利来漆 JIALILAI 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址：http://www.jll7.net 400-010-5977

电话：0917-8416669 8411777

健康好水 源自秦谷

- 秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
- 秦谷山泉水 (矿物质水) 弱碱性的健康好水
- 秦谷包装饮用水 (富氧水) 高富氧量的健康好水

诚招各县区经销商

订水热线：0917-5172222

雨生色不褪·风过影恒留

宇雅真石漆

仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉

地址：高新开发区范家崖工业园

服务电话：0917-6735828